Pregunta1

Una base de evoluciones puede ser aplicada tanto por urdimbre como por trama a partir del mismo

Correcta escalonado en el ligamento.
Puntta 1,00
sobre 1,00 Seleccione una:

Marcar
v Verdadero ¥
pregunta

Falso
La respuesta correcta es 'Verdadero'

Pregunta 2 La curva de talles surge de la relacion entre los talles y la cantidad total de prendas a fabricary
Correcta define el largo que va a tener la tizada.
Puntia 1,00
sobre 1,00 Seleccione una:
= Marcar
v Verdadero %
pregunta

Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero'




Pregunta 3

El acabado que produce una terminacion lisa en la tela mediante presion sobre la misma,

Incorrecta - - : : -
eliminando las arrugas y proporcionando un ligero brillo se denomina:
Puntua 0,00
sobre 1,00
¥ Marcar
pregunta Seleccione una:
a. Decatizado %
b. Bondeado
c. Esmerilado
d. Calandrado
e. Fijado
Respuesta incorrecta.
La respuesta correcta es: Calandrado
Pregunta 4 En el proceso de estampacion de tejidos, cuanto mayor es el lustre del hilo que lo compone, el color
Correcta se estampa con mas brillantez. Si los hilos estan muy torsionados pueden impedir que la pasta
Puntia 1,00 penetre profundamente.
sobre 1,00
¥ Marcar Seleccione una:
pregunta

Verdadero V

Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero'




Pregunta 5

Parcialmente
correcta

Puntua 0,70
sobre 1,00

i Marcar
pregunta

Indicar si son tejidos de punto por trama o por urdimbre

Satén TP por urdimbre & %/
Tricot TP por urdimbre 3
Jersey TP por trama R Y 4
terciopelo  Tp por trama s X

interlock  Tpportrama 2
Velour TP por urdimbre & V
Morley TP por urdimbre 2 X

rib TP por trama s
rizo TP por urdimbre ¢ X

Piqué TP por trama s ¥

Respuesta parcialmente correcta.

Ha seleccionado correctamente 7.

La respuesta correcta es: Satén — TP por urdimbre, Tricot — TP por urdimbre, Jersey — TP por
trama, terciopelo — TP por urdimbre, interlock — TP por trama, Velour — TP por urdimbre, Morley
— TP por trama, rib — TP por trama, rizo — TP por trama, Pigué — TP por trama




Pregunta 6

Se denomina cama o asiento de la maquina de coser a la parte donde la tela es apoyada mientras es

Correcta cosida por el operario.
Puntia 1,00
sobre 1,00 Seleccione una:
= Marcar
¢ Verdadero
pregunta
Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero'
Pregunta 7 El proceso gue consiste en imprimir una pasta de estampacion sobre un tejido no tenido y que hace
Correcta que una zona quede sin colorante durante la tintura sucesiva o eventual estampado se denomina:
Puntua 1,00
sobre 1,00 Seleccione una:
" Marcar a. estampado por transferencia
pregunta

b. estampado por reserva v
c. estampado por pigmentos
d. estampado por devoré

e. estampado por corrosién

Respuesta correcta

La respuesta correcta es; estampado por reserva




Pregunta 8

Gracias al frisado el tejido tiene un tacto mucho mas suave similar a la "piel de durazno"y logra un

Incorrecta efecto aislante debido a que los extremos de las fibras son levantados levemente en la superficie.
Puntua 0,00
sobre 1,00 Seleccione una:
> Marcar
) Verdadero ¥
pregunta
Falso

La respuesta correcta es 'Falso’
Pregunta 9 _ _ _ _

Un pigmento (colorante) insoluble en agua es pegado a la fibra por intermedio de producto que
Correcia . . i . .

actua como ligante que luego se fija a la fibra mediante aplicacidon de calor seco.
Puntua 1,00
sobre 1,00
¥ Marcar :
\ Seleccione una:
pregunta

Verdadero &

Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero'




Pregunta 10

Se denomina base anatémica a aquella que es pegada al cuerpo

Incorrecta
Puntua 0,00 Seleccione una:
sobre 1,00
Verdadero

¥ Marcar
pregunta Falso ¥

La respuesta correcta es 'Verdadero'
Pregunta Tl Un textil inteligente es aquel que no solo influye en el bienestar humano, sino que también ejerce
Correcta funciones de proteccion.
Puntua 1,00
sobre 1,00 Seleccione una:
= Marcar
| Verdadero %
pregunta

Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero'




Pregunta 12

El orden en que estan pasados los hilos de la urdimbre por las mallas de los lizos, se denomina:

Incorrecta
Puntua 0,00 Seleccione una:
bre 1,00
Sopre a. Regla
¥ Marcar
pregunta b. Curso de ligamento ¥
c. Remetido
d. Calada
e. Punto de ligadura
Respuesta incorrecta.
La respuesta correcta es: Remetido
Pregunta 13 Se necesita fabricar un sweater con ligamento jersey elaborado con hilos gruesos de lana, voy a
Correcta utilizar una maquina rectilinea galga 10.
Puntua 1,00
sobre 1,00 Seleccione una:
= Marcar
! Verdadero %
pregunta

Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero'




Pregunta 14

Una de las formas de obtener la medida del contorno de sisa para la realizacién del molde de Ia

Incorrecta manga es medirlo en el molde del corpifo base.
Puntida 0,00
sobre 1,00 Seleccione una:
¥ Marcar Verdadero
pregunta
Falso ¥
La respuesta correcta es 'Verdadero'

Pregunta 13 La calada es la abertura que forman los hilos de trama subidos o bajados por los cuadros, cuando
Incorrecta éstos realizan los correspondientes movimientos en la maguina de tejer o telar
Puntda 0,00
sobre 1,00 Seleccione una:

Marcar
v Verdadero ¥
pregunta

Falso

La respuesta correcta es 'Falso’




Pregunta 16

La rama plana también sirve para sanforizar tejidos de punto

Correcta
Puntua 1,00
sohre 1,00

Seleccione una:
¥ Marcar
pregunta Verdadero

Falso ¥

La respuesta correcta es 'Falso'
Pregunta 1/ Los tejidos de rizo se forman suministrando 2 hilos en lugar de 1. Uno es suministrado a las agujas y
Correcta el otro es alimentado encima de la parte superior de la nariz de las platinas
Puntua 1,00
sobre 1,00 Seleccione una:
= Marcar
) Verdadero %
pregunta

Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero'




Pregunta 18

Un ligamento se denomina liviano cuando tiene mas puntos de ligadura dejados que tomados

Correcta
Puntua 1,00
sobre 1,[][}'
Seleccione una:
¥ Marcar
pregunta Verdadero ¥
Falso
La respuesta correcta es 'Verdadero'
Pregunta 19 _ B _ ) _ ) )
Ciertos tejidos tienen la particularidad de que las mallas forman relieve mas o menos pronunciado
Incorrecta . . _— . — . :
dependiendo de la disposicion de ligamento, de las galgas de las maquinas y de las materias primas
P”:“: EE}DH utilizadas, combinando solo mallas del derecho que tejen y mallas cargadas. El ligamento es:
sobre 1,
¥ Marcar
pregunta

Seleccione una:
a. interlock *
b. piqué
c. inglés doble
d. tricot

e. morley

Respuesta incorrecta,

La respuesta correcta es: piqué




Pregunta 20
Correcta

Puntua 1,00
sobre 1,00

v Marcar
pregunta

Una tela de algoddn debe tenirse a un color uniforme, con una muy buena solidez al hipoclorito de
sodio. Debe utilizarse el siguiente colorante:

Seleccione una:

a. acidos de complejo metalico
b. directos comunes

c. directos tratables

d. a la tina (indanthrenes) v

e, reactivos

RESPLIEStEI correcta

La respuesta correcta es: a la tina (indanthrenes)
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